Nowe Miasteczko, 08.09.2021r.

Do wszystkich zainteresowanych
' niniejszym postepowaniem
Nr postepowania: IGKSS$.271 .3.2021

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: Dostawe cigzkiego samochody ratowniczo-
gasniczego wraz z wyposazeniem dla OSP w Nowym Miasteczku — odpowiedzi na
Pytania oraz modyfikacja SWZ 2.

Informuje, iz do Zamawianego wplynety zapytania dotyczace wyjasnien tregci Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia (SWZ) w postepowaniu o udzielenie zaméwienia jw. Dzialajac na

zadane ponizej pytania:
Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci kamere bez wskaznika laserowego, ale z wiekszym ekranem, ktory
pokaze wigcej szczegdtow podczas dzialan ratowniczo-gasniczych?

W duzym zadymieniu, czyli tam gdzie uzywa sie kamer termowizyjnych, wskaznik laserowy
nie ma zastosowania, a zapis ogranicza konkurencje.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, z uwagi na fakt iz wskaznik laserowy w
kamerze zapewnia doktadniejszy odczyt punktu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci kamere termowizyjng z czasem rozruchu ponizej 15 sekund?

Zapis o czasie rozruchu ponizej 5 sekund ogranicza konkurencj¢ i wydaje si¢ niezasadny,
poniewaz kamere mozna wigczy¢ juz podczas dojazdy na miejsce zdarzenia, lub po wyjsciu z
samochodu.

Réznica 10 sekund nie ma realnego i faktycznego znaczenia w zakresie umiejetnego i
taktycznego uzytkowania kamery termowizyjnej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza kamere termowizyjng z czasem rozruchu ponizej 15 sekund.
Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci kamere wskazujaca obszary o najwyzszej i najnizszej
temperaturze, poprzez odpowiednig koloryzacje oraz intuicyjng palete barw: zolty -
pomaranczowy-czerwony?

Rozwiazanie réwnowazne wzgledem wymogu ,,mozliwogé sledzenia najwyzszej i najnizszej
temperatury”, ktory jest zapisem bardzo 0gblnym.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza kamere¢ wskazujaca obszary o najwyzszej i najnizszej temperaturze,
poprzez odpowiednig koloryzacje oraz intuicyjng palete barw: 26lty-pomaranczowy-
czerwony.

Pytanie nr 4

W punkcie 2.33 SWZ, Zamawiajacy pisze: »Wyciagarka elektryczng linowa Zamontowana z
przodu pojazdu, o maksymalnej sile uciagu min. 8 ton. i dtugoscei liny min. 30 m (lina
syntetyczna , kevlarowa" 12mm) zakoficzona kausza z hakiem , ostona liny heavy buty.” Lina
syntetyczna 12mmw ostonie (oplocie heavy duty) ma powigkszong $rednice do 14 mm.
Zastosowanie liny 14mmx30m spowoduje znaczne zwigkszenie gabarytéw i masy
wyciagarki, gdyz wiekszo$é modeli Jest zaprojektowana do uzytku z ling 12mmx26-30m.
Lina syntetyczna, ktéra wraz oplotem ma $rednice 12mm ma sit¢ rozrywajacg na poziomie
12-12 ton w zaleznosci od producenta. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie liny
syntetycznej bez oplotu o $rednicy 12mm i sile zrywajacej 13,5 tony?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie liny syntetycznej bez oplotu o Srednicy 12mm i sile
zrywajacej 13,5 tony.

MODYFIKACJA SWZ NR 2

Zamawiajgcy dokonuje modyfikacji Zalacznika nr 2 — Opis przedmiotu zaméwienia.
Wymagania szczegétowe dla cigzkiego samochodu ratowniczo-gasniczego wraz z
wyposazeniem przeznaczonego dla OSP w Nowym Miasteczku.

Powyzszy zmieniony Zalgeznik nr 2 — Opis przedmiotu zamoéwienia. Wymagania
szczegotowe dla ciezkiego samochodu ratowniczo-gasniczego wraz z Wyposazeniem
przeznaczonego dla OSP w Nowym Miasteczku. z dopiskiem AKTUALNY 2 Zamawiajgcy
opublikuje na swojej stronie internetowe;.

Niniejsza modyfikacja stanowi integralng czes¢é Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia.
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